



## **Руководитель Яранского межрайонного следственного отдела посетил студентов Яранского технологического техникума**



Руководитель Яранского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области Андрей Усатов посетил Яранский технологический техникум. Он провел беседу «Как не стать жертвой преступления», рассказал педагогическому составу, а также студентам о недопустимости нарушений законов и неотвратимых последствиях в случае совершения преступления.

В ходе интересной лекции, которую подготовил Андрей Усатов, студенты узнали о правовой ответственности несовершеннолетних за совершенные преступления, цивилизованных способах урегулирования конфликтов, а также как не стать жертвой преступления и самому избежать роли преступника. Свое выступление руководитель следственного отдела сопровождал примерами из практики.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

## Изображения



22 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1318111>